



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTES
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ERRATA EDITAL PROCESSO SELETIVO FMEBC 005/2012

A Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú torna pública a seguinte alteração do Edital **FMEBC 005/2012**:

Onde se lê:

CARGO	CH	EXIGÊNCIA
Agente de Serviços Gerais	40	Ensino Fundamental Completo
Auxiliar Operacional	40	Ensino Fundamental Completo
Agente de Obras	40	Ensino Fundamental Completo

Leia-se:

CARGO	CH	EXIGÊNCIA
Agente de Serviços Gerais	40	Comprovante de conclusão dos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (antigo primário)
Auxiliar Operacional	40	Comprovante de conclusão dos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (antigo primário)
Agente de Obras	40	Comprovante de conclusão dos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (antigo primário)

Balneário Camboriú, 15 de janeiro de 2013.

SANDRO LUCIANO BERNARDONI
Superintendente